

ОТЗЫВ

Научного руководителя доктора медицинских наук, профессора Петрова Сергея Анатольевича о работе С.С. Малышевой над диссертацией на тему «Клинико-функциональные критерии глазного симптомокомплекса системного ангиотрофоневроза при вибрационной болезни» предоставленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.04 – медицина труда

Малышева Светлана Сергеевна диссертационную работу выполняла в качестве соискателя в отделе биоресурсов криосферы федерального государственного бюджетного учреждения науки Тюменский научный центр Сибирского отделения Российской академии наук (ТюмНЦ СО РАН) с 2013 года.

В качестве темы диссертационного исследования была выбрана, на мой взгляд, актуальная и востребованная практикой тема. В процессе работы над диссертационным исследованием, С.С. Малышева сумела реализовать способности к научно-исследовательской работе, продемонстрировав умение не только глубоко и полно обобщать теоретическую литературу и практическую информацию, но и обосновывать выводы с элементами научной новизны. Решению задач диссертационной работы способствовали умелое использование научных знаний в области методологии исследования, широкий круг использованных репрезентативных источников, в том числе и на иностранном языке.

Достаточный профессиональный уровень позволил соискателю продемонстрировать в работе современные подходы к решению научных проблем. Для Светланы Сергеевны характерно стремление детально разобраться во всех значимых аспектах исследования. Полученные ею научные результаты вносят определенный вклад в совершенствование теоретических и методологических основ науки в области медицины труда.

Результаты исследования были полно и своевременно опубликованы в периодических изданиях и докладывались на международных и

всероссийских научных конференциях.

Наряду исследовательской деятельностью С.С. Малышева активно участвовала в лечебной деятельности, показала себя грамотным, эрудированным специалистом. Среди личных качеств соискателя особо следует выделить ее добросовестность, эрудированность, научную порядочность и ответственность.

В целом считаю, что диссертация С.С. Малышевой «Клинико-функциональные критерии глазного симптомокомплекса системного ангиотрофоневроза при вибрационной болезни», является научно-квалификационной работой, имеющей теоретическую и практическую значимость. Диссертация была выполнена с соблюдением требований ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а соискатель С.С. Малышева является сложившимся научным сотрудником и заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.04 - медицина труда.

Отзыв дан для предоставления в объединенный диссертационный совет ДМ 350.003.01 по защите диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, ученой степени доктора наук при федеральном бюджетном учреждении науки «Екатеринбургский медицинский научный центр профилактики и охраны здоровья рабочих промпредприятий» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (ФБУН ЕМНЦ ПОЗРПП Роспотребнадзора).

Научный руководитель:
руководитель отдела биоресурсов
ТюмНЦ СО РАН, д.м.н., профессор

С.А. Петров

Перно: специалист отдела кадров

02 05.06.2017
Бесхрущев Е.А.

